

您的位置: 新华网主页 - 新华军事

图文:F-117“夜鹰”隐身战斗轰炸机

2008年03月12日 09:26:32 来源: 新华网

【字号 大 中 小】 【留言】 【打印】 【关闭】 【Email推荐: 提交】



F-117战机

F-117“夜鹰”是美国洛克希德公司下属“臭鼬”工厂的产品。“臭鼬”工厂一直负责美军绝密航空研制计划，如U-2、SR-71等。F-117是一种单座战斗轰炸机。设计目的是凭隐身性能突破敌火力网，压制敌防空系统，摧毁严密防守的指挥所、战略要地、工业目标，可执行侦察任务。该机被美军运用在多次局部战争中，取得了诸多重大战果。目前该机正逐步退出美军现役部队。

1975年，美国国防高级计划研究局(DARPA)要求诺斯罗普和通用动力公司进行轻型隐身战斗机验证机(XST)计划研究，计划命名为“哈维”(Hervey)计划。此后未被邀请的洛克希德公司“臭鼬”工程队主动提出了一个投标方案，并在1976年战胜了其他对手中标，赢得了这项价值4500万美元的合同，用以制造两架试验机。洛克西德为该计划设计的原型机名为“深蓝”(HAVE BLUE)，这一原型机与F-117生产型号差异较大。下图为该机设计师Alan Brown。

1977年12月，“海弗蓝”在美国格鲁姆莱克空军基地首飞。之后六架原型机中的两架分别于1978年5月4日和1980年坠毁，但飞行员均生还。

军事导读 >>

- 新加坡媒体分析美澳邀
- 汉和：中国能攻击美国
- 美国：印军力2014年翻
- 台媒称台海军秘密研发
- 美国去年军火销售占全
- 空军专家评解抗荷服

军事图片 >>



武警淮南支队反恐大练



1959，“逢十”大阅兵

军事视频 >>



L15高级教练机



聚焦阅兵村：看汗水结出的硕果

军歌嘹亮 >>

- ▶ 当代革命军人核心价值观歌曲集
- ▶ 当兵的兄弟

兵器大观 >>



1978年美国空军制订了“大趋势”研制计划，开始研制实用的F-117A。81年6月18日第一架预生产型F-117首飞，共生产了5架，其中一架1982年4月20日坠毁，1982年6月21日，又有一架飞机在首飞时坠毁。原计划生产100架F-117A，后来减少到59架。1982年8月23日，F-117A首次交付美国空军。到1990年F-117A停产时，洛克希德公司共向美国空军交付了57架这种飞机，单价约4500万美元。F-117在训练中坠毁了几架，在南斯拉夫又被击落了一架。

[\[1\]](#) [\[2\]](#) [\[3\]](#) [\[4\]](#)

[下一页 >>](#)

[【打印】](#) [【纠错】](#) [【评论】](#) [【主编信箱】](#)

(责任编辑: 范国平)

延伸阅读

- 中国一航飞豹战机创国内航空新机研制奇迹
- 集结号终于吹响了：“谷子地”当年用机枪打下战机
- 台军F-16夜间失踪藏玄机？台战机失事率全球第一
- 台空军失事F-16战机飞行员弹射跳伞几率不高

读后感言

请您发表感言，注意文明用语并遵守[相关规定](#)。

[发送](#) [查看评论](#) [留言须知](#)

频道精选 >>

- 带着荣耀走进军营——国防生招生报考全攻略
- 新华军事邀您重温经典战争电影《解放石家庄》
- 中国一航“飞豹”战机创国内航空新机研制奇迹
- 美前总统助理：“尊重中国，别把她变成敌人”
- 中国“黑客”指责美国媒体：“完全是在瞎说”
- 百团大战之谜：历史上为什么引起那么多的批评
- 英最新狙击来复枪亮相 精确打击1.6公里目标
- 揭“老兵乞丐”真相 探访共和国老兵幸福晚年
- 二战揭秘：为扰乱中国经济日军伪造数十亿假币
- 上周看点：美炮制我军力报告 俄机再窥美航母
- 大口径舰炮重返海战舞台 各国为何选择155mm
- 港媒：美国为何不问自己 做到军事透明了吗？

视频热播 >>



孙伟铭二审后受访
接受判决想去拜祭受
害人



朝鲜国庆61周年 金
正日观看演出



9月9寓意长久 新人
扎堆登记



懦弱丈夫养情妇 强
势妻泼硫酸致其毁容



军事纵深 >>

- 新华网评：方阵的力量
- 军报：我军应着力构建
- 重估海土价值：第二次
- 不玩大炮玩网络，美国
- 国家利益是最大政治
- 中国裁军重点优化军兵

博文热贴 >>

- 《世界军事》杂志社1
- 中国人民解放军坦克的
- 苏35与苏30：美俄先进
- 重走红军西路军长征路
- 现代战争超低空突防还
- 八路军用“辣椒炮弹”把